

市直事业单位今年招聘196人

12日至16日报名,7月5日上午笔试

本报泰安6月1日讯(见习记者 胡阳) 5月30日,2014年泰安市市直事业单位公开招聘工作人员简章公布,143个职位计划招聘196人,6月12日9:00到6月16日16:00报名,7月5日笔试。

5月30日,《2014年泰安市市直事业单位公开招聘工作人员简章》和《2014年泰安市市直事

业单位招聘工作人员岗位信息汇总表》发布。本次共有18个单位招人,143个岗位招聘196人。大部分职位都需要本科以上学历。不少岗位招人较多,其中,泰安市复员退伍军人精神病院需要男护士7名。一中、二中、泰山中学、实验学校、泰山学院附属中学和泰师附小等学校,均都招

聘不少教师。

据了解,本次招聘采取统一时间、网上报名、网上初审、网上缴费的方式进行,6月12日9:00到6月16日16:00为报名时间,查询时间为6月13日9:00至6月17日16:00。考试分为笔试和面试,笔试时间为7月5日上午,其中9:00到10:30综合类

基础知识(卫生类基础知识、教育类基础知识、外语类基础知识),10:30-11:30综合写作(外语类为英语综合能力测试),面试时间、地点另行通知。

市民可登陆泰安人事考试网(<http://taks.tars.gov.cn/>)了解各岗位具体要求。

助考生一“笔”之力又走进4所高中

千余高考生喜领放心笔

本报泰安6月1日讯(记者 王伟强 李亚宁 见习记者 杨思华) 5月30日,助考生一“笔”之力活动走进四所高中,志愿者将1000多套爱心笔袋和《高考宝典》发到学生手上。

5月30日下午,本报记者和山东协和学院工作人员来到泰山中学高中校分部,为即将高考的高三学生发放了310套爱心笔袋。二班的学生小刘说,现在备考很紧张,生怕在一些小事上出问题,收到放心笔考试更有保障。

山东协和学院工作人员在新泰市汶城中学,为高三考生送去500多套爱心笔袋和高考宝典。“我正要买支新的2B铅笔,没想到今天给免费送来一个笔袋,不仅有铅笔,还有小刀和橡皮,真是太齐全了。”一学生高兴地说。

在肥城二中和一中,300套放心笔袋和《高考宝典》很快被考生们“抢完”。“每场考试都要用铅笔涂答题卡,老师一直强调准备质量过关的2B铅笔。”学生小郑拿到放心笔袋说,里面准备得挺全,还有橡皮和小刀。

家住城西的郭女士,专门坐车到肥城汽车站附近的发放点。“昨天听邻居说,你们到学校发的《高考宝典》挺实用,我也来领一套。”她说,快高考了,做家长比孩子还紧张,“书里有不少专家建议,我学学高考前怎么给孩子搭配营养、调整心态。”

“这两天还有不少家长打电话预约到办事处领取。”工作人员说,肥城发放点2日给考生预备了放心笔袋,6日看考场时也将到各考点发放。



相关链接



提前打电话咨询
下班抓紧赶过来

本报泰安6月1日讯(见习记者 杨思华) 5月30日,本报助考生一“笔”之力活动泰城领取点迎来不少学生家长。有的提前打电话咨询好,中午下了班顶着太阳来领笔和《高考宝典》。

5月30日中午天气正热,满头大汗的宋女士来到

爱心笔袋领取点。宋女士告诉记者,她在单位订的齐鲁晚报上看到领取发放爱心笔袋的消息,由于她平时“掉向”,为了不耽误给孩子领放心笔,特意让孩子父亲提前一天给本报打了电话,详细询问了领取细节。

来领放心笔的赵先生

告诉记者,他刚出差回来,看到报纸就过来了。“孩子高考,肯定要多上心,本来还怕在外面会买到假铅笔,万一影响了考试就是影响了孩子的前途,这回领了放心笔,心里也踏实,不用再单独去给孩子买了。”赵先生说。



妈妈坐上轮椅了

6月1日,泰山公益志愿者协会帮助三个困难家庭的孩子完成心愿。角峪镇14岁的郗增辉一直想送瘫痪的母亲一架轮椅,志愿者们把轮椅送到她家组装起来后,郗增辉比妈妈还高兴。本报见习记者 胡阳 摄

岱岳百名女童各领500元助学金

本报泰安6月1日讯(记者 陈新) 5月30日,岱岳区妇联为100名贫困“春蕾女童”和留守女童每人发放了500元助学金,祝福她们儿童节快乐。

5月30日,“春蕾女童、留守儿童”助学金发放仪式在岱岳区马庄镇举行,岱岳区妇联联合企业为100名贫

困“春蕾女童”和留守女童每人发放了500元助学金。

二十二中的戚雨晴,奶奶身患脑血栓,妈妈又患上气管炎刚刚出院,家里只靠爸爸打工维持生计。收到救助金后,小雨晴很高兴,她说有了这笔钱可以解决她下半年的生活费,缓解家里的经济负担。

助学金发放完毕后,工作人员又来到马庄镇中心幼儿园,为122名儿童赠送了书包、文具等节日礼物,并走访了3名留守女童家庭。

“六一”期间,岱岳区妇联还到粥店、天平、满庄等乡镇街道播撒爱心,为16名留守女童送去助学金。

市公务员考试报名截止,昨天12130人通过审核

最热职位771人“抢”一个岗

本报泰安6月1日讯(见习记者 胡阳) 6月1日,2014年泰安市公务员考试报名结束,共有15080人报名,12130人通过审核。最热岗位有711人通过审核,同时也有3个岗位无人通过审核。

截至6月1日11时,泰安共有15080人报名,其中12130人通过审核。泰安农业局普

通管理职位招考1人,有711人通过审核。另外,有三个岗位出现无人通过审核现象,其中,新泰市经济和信息化局定向考录职位招聘1人,仅5人报名,无人通过审核。

据悉,此次公务员招考通过资格初审的人员,要于2014年5月30日9:00-6月3日16:00登录泰安人事考试中心

网站,进行网上缴费,逾期不办理网上缴费手续的,视作放弃报考资格。

缴费成功后,下载打印《录用公务员报名登记表》、《报考公务员诚信承诺书》(供面试前资格审查时使用),并于2014年6月17日9:00至6月20日16:00登录该网站下载、打印准考证。考务费收取

标准为:每人每科40元。

拟享受减免有关考务费用的农村特困大学生和城市低保人员,不实行网上缴费,报考人员可由本人或委托他人于5月30日上午9:00至6月3日上午11:00到泰安市市政大楼C701室办理现场确认和减免手续。

全市300个项目实施污染物减排

本报泰安6月1日讯(记者 侯峰) 近日,泰安市印发2014年主要污染物减排计划,2014年全市确定实施污染物减排项目300个。

2014年全市主要污染物总量控制工作目标为:COD排放总量控制在113129吨之内,较上年削减3.6%;氨氮排放总量控制在9365吨之内,较上年削减3.2%;SO2排放总量控制在85802吨之内;氮氧化物排放总量控制在68099吨之内,较上年削减7.6%。

记者看到,2014年全市确定实施污染物减排项目300个。在水污染物减排项目上,全市计划实施水污染物减排项目204个,削减COD、氨氮分别为10863吨、795吨。

在大气污染物减排项目上,全市计划实施大气污染减排项目96个,SO2、氮氧化物削减量分别为4903吨、16174吨。

今明仍有雨 最高温27℃左右

本报泰安6月1日讯(记者 路伟) 6月1日,泰安下起雨,气温也变得舒适。截止到3日,泰安依旧有雨相伴,最高气温为27℃左右。

上周,持续的高温让市民提前感受到炎夏的威力。1日,一场降雨到来,受冷空气影响,气温直降,6月清凉开场。1日上午出门,能看到天空中布满乌云,间歇下着小雨,风力也挺大,将市民的雨衣吹起。

“上周那么热,怕中暑都没敢出门。今天凉快了,雨也不是特别大,赶紧出门透透风。”在市政广场散步的杨先生说。

深受市民欢迎的凉爽天气还会持续几天,1日下午,泰安市气象台发布天气预报,预计2日和3日,泰安局部仍然有雨,气温仍然挺舒适。4日,天气逐渐转晴,此轮降雨过程告一段落。

未来三天具体天气预报为,1日夜间到2日,阴有阵雨,北风3-4级阵风5级,最高气温23℃左右。3日,阴转多云,局部有阵雨,北风3-4级,最高气温27℃左右。4日,多云间阴,北风3级左右,最高气温27℃左右。

上月蛋价涨一成 蔬菜价格大幅降

本报泰安6月1日讯(记者 陈新) 5月份,泰城蛋类价格略涨,粮食价格也有小幅上涨,猪肉价格止跌回升,蔬菜价格大幅下降。

6月1日,记者从泰山区物价局获悉,5月份,泰城粮食平均零售价格上涨6.40%,肉类零售价格上涨2.85%,但与去年同期相比还是价格仍偏低。5月份,鸡蛋涨价最猛,平均零售价格达5.32元/斤,较4月上涨11.61%,较去年同期上涨37.62%。

物价局工作人员分析,由于去年鸡蛋价格持续低迷,又加上年初的禽流感,造成目前产蛋鸡不足。随着近期气温升高,蛋鸡产蛋率下降,导致鸡蛋供应量减少,蛋鸡养殖成本增加也拉动了鸡蛋价格上涨。

5月份蔬菜价格下跌16.81%,13种蔬菜平均价格为2.17元/斤。物价局工作人员分析,蔬菜价格继续下降的主要原因是本地蔬菜大量上市,供给量充足。